11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.08.2009 03:19:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.08.2009 07:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181572/answer/181573




BaM Hafio 06paTUTHCS K aHIPOJIOTY AJIST OCMOTPa U o0cienoBanus. [IpuYnH, KOTOPEE MOTYT
IPUBECTH K TaKUM ITpobieMaM HeMano. [ Hadaa ClefyeT IPOBEPUTh YPOBEHb 00LIET0 U
CcBOOOITHOT'0 TECTOCTEPOHA.



